

俄气对白俄罗斯供应 削减比例提升至60%

据新华社电 俄罗斯天然气工业股份公司(下称俄气)总裁米勒23日宣布,从当天莫斯科时间10时起,俄气对白俄罗斯的天然气日供应量再减30%,至此削减比例已提至60%。

米勒是在当天在俄政府应急指挥部举行的会议上宣布上述决定的。这是俄气3天来第三次减少对白俄罗斯天然气供应量。在俄白双方未能就偿还拖欠天然气供应债务达成一致后,俄罗斯21日宣布减少对白俄罗斯天然气供应。

据俄方提供的数据,今年1至4月份,白俄罗斯共拖欠俄罗斯天然气供应债务1.92亿美元。俄罗斯称,如果白俄罗斯不采取措施偿还债务,则将按比例减少对其天然气供应量,削减比例最高将达到85%。正常情况下,俄罗斯每天计划向白俄罗斯出口天然气4500万立方米。

欧盟拟对高负债 成员国发债征税

证券时报记者 徐欢

本报讯 据海外媒体报道,一份欧盟草拟的文件显示,因欧债危机持续蔓延,目前欧盟正在考虑向违反欧盟财政规定的成员国征收债券销售税。

文件显示,欧盟委员会建议那些无视债务削减承诺的成员国要为政府发行的债券缴纳预定比例的赋税,所征赋税将被储存在一个冻结账户中,如果成员国未能按时偿还债务,这部分资金将被没收。

上述提议昨日被27个欧盟成员国的经济官员讨论,并将于7月2日接受各国财长的讨论。这一提议在欧盟赤字处罚条例的基础上增加了对债务的约束力。在欧元区11年半的历史中,没有任何国家受到过此类惩罚。

6月7日,欧盟各成员国财长已就针对财务违规行为引入更广泛的制裁基本达成一致,但将需要几个月的时间才能确定新规的相关细节,该项债务惩罚机制如获得通过将成为欧盟的法律。

欧盟委员在草拟文件中同时提出了其它的惩罚建议,如高负债政府将公开除了债券发行章程规定外的其他信息,此外,还需削减它们可从欧洲投资银行获得的贷款金额等。

然而,该项决议受到质疑,有分析人士认为该决议将会引发相关国家的投机性行为。

英法德高擎银行税大旗奔赴 G20

欧盟昨日也致函 G20 成员国,要求研究并推出银行税,但预计达成共识的可能性不大

证券时报记者 吴家明

本报讯 G20 定于 26 日至 27 日在加拿大多伦多举行。作为东道主,加拿大明确反对向金融业征收包括银行税在内的任何惩罚性税收。不过,欧洲在推动征收银行税的道路上取得新进展,英国将银行税纳入新的财政预算案,德国与法国也承诺在未来几个月内采取类似的行动。

英德法联合声明开征银行税

在加拿大和日本的反对下,G20 财长本月初打消了统一开征银行税的计划,但欧洲三大国却在 G20 峰会召开前高调宣布开征银行税,显示欧洲与其重要合作伙伴之间的意见分歧。

英、法、德在共同声明中说,三国将在 G20 多伦多峰会上继续捍卫银行税,这一举动旨在鼓励金融机构寻求稳定的资金来源,确保银行在未来的救助计划中承担应有的份额。据悉,德国政府将在今年夏敲定征税草案,法国将在制定政府预算案时推出银行税。

作为金融危机后的改革之举,欧盟委员会日前建议对金融业征收一项新税,所得款项将由各成员国用于设立清算基金,以应对今后可能再度出现的银行破产危机。欧盟一些成员国政府先前表示,如果征收银行税不能达成全球性共识,银行税则将在欧洲范围内征收。而欧盟昨日也正式致函 G20 国集团,要求研究并推出银行税。

有分析人士表示,在 G20 多伦多峰会前夕,欧洲努力向 G20 国家“推销”银行税,表明欧洲已不在全球范围内统一开征银行税抱有太大的希望。与此同时,欧洲各国将严格控制银行税的规模,以减少对银行业的盈利影响。

而美国国会参众两院正在抓紧敲定金融监管法案,以赶在总统奥巴马赴多伦多参加 G20 峰会之前完成。美国国会众议院金融服务委员会主席弗兰克昨日表示,美国金融监管改革法案的最终版本必须在本月 24 日完成起草的工作,否则法案不可能在 7 月中旬获得通过。不过,有消息指出,上述金融监管法案中不包括征收银行税。

减赤不应以牺牲增长为代价

英国政府开征银行税的主要目的在于增加政府收入,并协助消除庞大的财政赤字。美国财长盖特纳和美国白宫国家经济委员会主任萨默斯表示,G20 成员国在采取措施控制财政赤字的同时,要充分意识到过快削减财政支出的风险,不能以经济增长作为代价,否则可能会将全球经济重新拖入衰退。与此同时,G20 成员国必须加强合作,才能使全球经济重新回到健康发展的轨道。

有分析人士表示,盖特纳和萨默斯的言论反映了美国和其他一些 G20 成员国在财政赤字问题看法上的分歧,这也将成为 G20 峰会上一个热议话题。据悉,英国首相卡梅伦和美国总统奥巴马将在本周末举行双边会谈,双方将就削减赤字以及财政政策的执行进行讨论。

不少欧洲国家均已出台了削减赤字计划,市场一直担心削减赤字将放慢欧洲乃至全球经济的复苏步伐。欧盟委员会主席巴罗佐曾表示,欧洲国家正在采取的财政紧缩措施对于恢复市场和民众信心至关重要,并有助于促进经济增长。市场人士认为,今年第二季度欧元区经济将实现大幅度增长。



图为著名的多伦多 CN 塔,其前面即 G20 峰会地点多伦多会议中心

索罗斯:德紧缩计划可能拖垮欧元

证券时报记者 徐欢

本报讯 美国投资大亨索罗斯昨日接受德国《时代周报》(Die Zeit)采访时表示,德国的财政紧缩计划可能将摧毁欧盟经济复苏计划,不排除欧元崩盘的可能性。

索罗斯表示,目前德国正将其邻国拖入通缩,可能导致邻国处于长期的经济滞胀状态中,而这将会引发

社会动荡以及民族主义、排外情绪的抬头。他强调,德国在全球化浪潮中相对孤立,而提高薪酬有助于其他欧盟成员国复苏经济。

德国 7 日推出了为期 4 年,总额超过 800 亿欧元的财政紧缩计划,旨在 2013 年之前将德国的结构性赤字规模缩减到欧盟规定的范围内,市场此前曾质疑该紧缩计划将对欧洲脆弱的经济造成沉重打击。

G20 峰会

主要国家立场扫描

- 加拿大:** 防止债务危机恶化
- 美国:** 巩固经济复苏势头
- 巴西:** 鼓励经济增长政策
- 俄罗斯:** 主张二十国集团机制化
- 日本:** 期望发挥积极作用
- 南非:** 呼吁重建世界经济秩序
- 欧盟:** 实施退出需加强协调
- 印度:** 征银行税不利经济复苏
- 中国:** 谨慎决策防范风险

河南新大新材料股份有限公司 首次公开发行股票并在创业板上市公告书 提示性公告的补充公告

本公司及全体董事、监事、高级管理人员保证公告书的真实性、准确性、完整性,承诺公告书不存在虚假记载、误导性陈述或重大遗漏,并承担个别和连带的法律责任。

经深圳证券交易所审核同意,本公司发行的人民币普通股股票将于 2010 年 6 月 25 日在深圳证券交易所创业板上市,上市公告书全文和首次公开发行股票并在创业板上市招股说明书全文披露于中国证监会创业板指定的五家信息披露网站:巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)、中证网(www.cs.com.cn)、中国证券网(www.cnstock.com)、证券时报网(www.secutimes.com)、中国资本证券网(www.cestock.cn),供投资者查阅。现就公司股票上市事宜补充公告如下:

- 一、上市概况
 - (一)股票简称:新大新材
 - (二)股票代码:300080
 - (三)首次公开发行后总股本:14,000 万股
 - (四)首次公开发行股票增加股份:3,500 万股
 其中首次上网定价公开发行的 2,800 万股股票自 2010 年 6 月 25 日起开始上市交易。
- 二、公司暂缓上市的原因及河南醒狮高新技术股份有限公司(以下简称“河南醒狮”)向郑州市中级人民法院起诉公司产品晶硅片切割刃材料侵犯其“半导体材料线切割专用刃料”专利权诉讼事项的具体情况
 - (一)公司暂缓上市的原因

公司首次公开发行股票结束后,经深圳证券交易所批准,拟于 2010 年 5 月 20 日挂牌上市。2010 年 5 月 5 日,河南醒狮以本公司生产的产品晶硅片切割刃材料侵犯其“半导体材料线切割专用刃料”专利权为由向郑州市中级人民法院提起诉讼,该诉讼由郑州市中级人民法院立案受理。因此,2010 年 5 月 19 日,公司向深圳证券交易所申请暂缓上市。
 - (二)诉讼内容及解决情况

河南醒狮起诉本公司生产的产品晶硅片切割刃材料侵犯其“半导体材料线切割专用刃料”专利权的具体要求为:本公司停止生产、销售侵犯其专利权的侵权产品;收回并销毁所有侵权产品;公开赔礼道歉;承担因侵权给其造成的经济损失 1000 万元;承担全部诉讼费用。
 - (三)诉讼事项对公司生产经营的影响

2010 年 6 月 1 日,河南醒狮提出撤诉申请,郑州市中级人民法院依照《中华人民共和国民事诉讼法》第一百三十一条规定,裁定准许河南醒狮撤回起诉。河南醒狮和本公司签订了承诺书,河南醒狮诉讼或通过任何其他方式向公司主张权利。
 - (四)诉讼事项对公司生产经营的影响

保荐人华林证券有限责任公司核查后认为,公司与河南醒狮之间的专利诉讼案件已撤诉,同时河南醒狮承诺不再就此专利事项向公司提起诉讼或通过任何其他方式向公司主张权利。该诉讼事项对公司未来生产经营产生不利影响的可能性已消除,不会对本次发行上市构成障碍。
 - (五)发行人律师北京市天银律师事务所核查后认为,公司与河南醒狮之间的专利诉讼案件已撤诉,同时河南醒狮承诺不再就此专利事项向公司提起诉讼或通过任何其他方式向公司主张权利。该诉讼事项对公司未来生产经营产生不利影响的可能性已消除,不会对本次发行上市构成障碍。

特此公告。

河南新大新材料股份有限公司 2010 年 6 月 24 日

英国央行突现加息呼声

受此影响,英镑兑美元汇率大幅反弹

证券时报记者 吴家明

本报讯 昨日,英国央行公布了 6 月 9 日和 10 日货币政策会议记录。纪录显示,大部分货币政策委员会成员同意维持利率不变,但成员森泰斯却以通胀压力持续存在为由,建议加息 25 个基点,这也成为近两年以来英国央行货币政策委员会首次对利率决议产生分歧意见。

据悉,各成员一致同意维持 2000 亿英镑的债券购买规模不变,但部分委员认为中期通胀高于目标水平的风险加大。森泰斯更表示,英国央行应当逐步撤出此前推出的刺激举措。英国央行的会议记录加大了市场

对该行将提前加息的预期,会议记录公布之后,英镑兑美元汇率大幅反弹,盘中突破 1.4900 大关。有分析人士表示,尽管英国政府的财政预算案给经

济前景带来不确定性,但英国央行公布的会议记录提升了投资者对英国央行未来加息的预期,给英镑注入上行动能。

冰岛央行降息 0.5 个百分点

证券时报记者 吴家明

本报讯 冰岛央行昨日将基准利率由 8.5% 下调至 8%,旨在刺激该国经济继续复苏。

自冰岛在 2008 年底从国际货币基金组织(IMF)获得援助以来,央行已经

10 次下调基准利率。有分析人士表示,冰岛为重建其金融体系而采取的措施对冰岛克朗的汇率形成了支撑。而冰岛央行日前也表示将回购 1.92 亿欧元债券,并提取 6.39 亿欧元与丹麦、芬兰、挪威、波兰以及瑞典商定的双边贷款额度以补充外汇储备。



第四届中国中小板上市公司五十强 首届中国创业板上市公司价值评选

颁奖典礼

主办: 证券时报社 官方网站: 证券时报网 Secutimes

网络媒体支持: 投报证券 东方财富网

时间: 2010年6月28日(星期一)下午四时 地点: 深圳华侨城洲际大酒店